

Разговор о важном "Ленинград-душа России",

26 января в 8 кадетском классе прошла выставка "Ленинград-душа России", посвящённое снятию блокады Ленинграда.

Блокада — Ленинграда-это большая рана Великой Отечественной войны, про которую трудно говорить и тяжело вспоминать. В годы войны вся страна испытывала невероятные лишения, но на долю ленинградцев выпали самые тяжёлые испытания. К началу блокады в городе не имелось достаточно запасов продовольствия. В результате чего это привело к массовому голоду.

Экскурсоводы рассказали нам об одном из символов мужества, героизма и самопожертвования советских воин- Невском пяточке. После завершения Великой Отечественной войны это место является символом народной стойкости и отваги. О том, как удалось выжить, как найти силы не сдаться, знают только люди, пережившие блокаду. Постоянные бомбёжки, голод, холод, отсутствие электричества, топлива, водоснабжения и канализации не смогли лишить ленинградцев воли к Победе. А также поведали историю об Ольге Берггольц, которая для многих людей в страшные годы блокады стала поэтессой, олицетворяющей стойкость Ленинграда.

Многие знают печальную историю 11-летней ленинградской школьницы Тани Савичевой. Большая дружная семья Савичевых погибла на Васильевском острове. Блокада отняла у девочки самых родных и близких ей людей. В конце экскурсии нас любезно угостили сушёным хлебом и чаем. Ребятам очень понравилась экскурсия, и я хочу, чтобы в нашей школе проводили больше подобных мероприятий.



Вдовенко Ангелина ученица 8 кадетского класса